
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

ПРОТОКОЛ № 9 
Засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Уманського національного університету садівництва
від 10.02.2020 року

Загальна кількість членів організаційного комітету з проведення 
виборів ректора Уманського НУС -  14 осіб.

Кількість присутніх членів організаційного комітету з проведення 
виборів ректора Уманського НУС 13 осіб: Мостов’як Іван Іванович, 
Мальований Михайло Іванович, Паєвський Петро Борисович, Якименко 
Тетяна Сергіївна, Іванова Наталія Анатоліївна, Пушка Олександр 
Сергійович, Поліщук Валентин Васильович, Щетина Сергій Васильович, 
Лиса Наталія Володимирівна, Косенко Світлана Володимирівна, Дядькун 
Леонід Васильович, Парубок Маргарита Іванівна, Караульна Крістіна 
Юріївна.

Порядок денний:
1. Про розгляд скарги кандидата на посаду ректора Уманського НУС 

Гіджеліцького Віталія Миколайовича.

1. СЛУХАЛИ:
Мосгов’яка Івана Івановича який повідомив, що до Організаційного

комітету поступила скарга від кандидата на посаду ректора Уманського НУС
. . .Гіджелщького В.М., в якій зазначено, що через відсутність журналу з

прошитими і пронумерованими сторінками для вхідної документації
Організаційного комітету з проведення виборів ректора Уманського
національного університету садівництва унеможливлюється реєстрація будь-
якого вхідного документа від кандидатів на посаду ректора. Даний факт
унеможливлює реєстрацію спостерігачів від кандидата Гіджеліцького В.М.
на посаду ректора та реєстрацію заяв від спостерігачів.

Поліщука В.В., який задав питання щодо наявності в положенні 
інформації щодо журналу реєстрації.

Якименко Т.С., яка запропонувала винести рішення про відмовлення в 
задоволенні скарги та обґрунтувала це тим, що Положення про 
організаційний комітет з виборів ректора Уманського НУС, схвалене Вченою



радою Уманського НУС 03.10,2019 р., не містить норм про наявність в 
Організаційному комітеті журналу з прошитими і пронумерованими 
сторінками для вхідної документації. Як наслідок, відсутність такого 
журналу в жодний спосіб не порушує встановленого порядку проведення 
виборів ректора Уманського НУС.

УХВАЛИЛИ:
Відмовити в задоволення скарги кандидата на посаду ректора 

Уманського НУС Гіджеліцького В.М., як необгрунтованої та надати 
відповідь скаржнику в установленому порядку.

Результати голосування:
«за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова організаційного комітету 1.1. Мостов’як

Секретар організаційного комітету , л > Н.А. Іванова
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